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LE PERROQUET

@89 mm

@ 156 mm
@ 162 mm
@214 mm

ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO DELLE
SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE DES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG: ) )

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST DESHALB
SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN ZE OOK
BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE LAS
SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMAERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER F@LGES; SGRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER DISSE
INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

BHUMAHWE :
Mbl FTAPAHTUPYEM BE3ONACHYIO 9KCINTYATALMIO U3AENNST TONTBKO NPY COBJTIOQERNN CIEQYIO
X MHCTPYKLIMIA; C 3TOU LIEJIbIO HEOBXOAMMO COXPAHNTb IAHHYIO BPOLIIOPY.
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HRERERRRS. WHTREET: FTRLGMNE.
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N.B.: L'installazione deglispotdellaserie"LE PERROQUET" con grado di protezione "IP40"
é consentitasoltanto in ambientiinterni.

N.B.: Thespotlightsinthe"LE PERROQUET" series with an "1P40" degree of protection may
only beinstalledindoors.

N.B.:L'installation des spots delasérie”"LEPERROQUET",indicedeprotection "IP40",n'est
possiblequ'enintérieur.

N.B.: Die Installation der Strahler der Serie "LE PERROQUET" in Schutzart "IP40" ist nur in
Innenraumen maglich.

N.B.: Het installeren van de spotlichten van de serie "LE PERROQUET" met protectiegraad
"|P40" is slechts toegestaanin binnenruimten.

NOTA: La instalacion de los proyectores de la serie "LE PERROQUET" con grado de
proteccién "IP40" se permite solamente eninteriores.

TPUMEYAHUE: Yeraroska BCTp IX C Hukos cepun «LE PERROQUET» ¢ knaccom
anekTpobesonacHocTy «IP40» 40MycKaeTCs TOMbKO AN 3aKPbITHIX MOMELYEHUH.

WA BA"IP40"EIFLE INLE PERROQUET " Z5ISH T R A2 E N .
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art. 4826 -4827 -4828 - 4829 - 4830 - 4831-4857
4858 -4859-4860-4861-4862 -4863 -4864
4906 -4907 -4908 -4909 -4910 -4911- 4912
4913 -4917 - 4918 - 4919 - 4923 - 4924 - 4925

4926 -4927 -4928

ILe condizioni ottimali di funzionamento dell'apparecchio sono garantite soltanto per
oscillazioni della tensione d'alimentazione del + 5 %rispetto al valore nominale.

+5% comparedtotherated value.
F Les conditions optimales de fonctionnement de I'appareil ne sont garanties que pour des
oscillations de latension d'alimentationde +5 % par rapportalavaleur nominale.
D Die optimale Funktionsweise des Gerates ist nur garantiertbei Spannungsschwankungen von
+oder - 5% im Vergleich zum Nennwert.
NL De beste condities voor het funktionerenvan hetapparaat worden slechts gegarandeerd voor
schommelingen van de voedingsspanningvan +o -5%tenopzichtevande nominale waarde.
E Lascondiciones 6ptimas de funcionamiento del aparato se garantizan solamente paraoscilaciones
delatension de alimentaciénde + 5% respecto al valor nominal.
DK Apparatetkan kunfungere optimalt, hvis detmaksimale spaendingsudsving ligger mellem 5%
iforhold tilden nominelle vaerdi.
N De optimale bruksforholdene for apparatetsikres bare for svingninger avmatespenningen som
liggerinnenfor +5%ihenhold tilden nominelle verdien.
S Utrustningens optimala driftférhallanden garanteras endastvid en matningsspanningsoscillation
pé& + 5 % i férhallande till nominellt varde.

HanpsXeHnsa B AnanasoHe + 5 % OT HOMMHANbLHOTO 3HaYeHUs.

CNAE YR EBIRSERN THREMES %ZME  TRIERELRARE,

GB Optimal working conditions ofthe fitting can only be guaranteed for supply voltage oscillations of

RUS OnTtumansHble paboune ycrnosusix npuéopa rapaHTUPYIOTCS TONbKO B Cryyae konebaHus)

INSTALLAZIONE SU BINARIO
TRACK INSTALLATION
INSTALLATION SUR RAIL
INSTALLATION AUF SCHIENE
HET INSTALLEREN OP DE RAIL
INSTALACION SOBRE RAIL
INSTALLATION PA SKINNE
SPORINSTALLASJON
INSTALLATION PA SPAR
MOHTAX HA WHMHOMPOBOAE

i

ART MR94

INSTALLAZIONE DELLO SPOT CONBASETTA
INSTALLATION OF SPOT WITH BASE

INSTALLATION DU SPOT AVEC PLAQUE DE FIXATION
INSTALLATION DES SPOTS MITTELS ANSCHLURDOSE

HET INSTALLEREN VAN HET SPOTLICHT MET ONDERPLAAT
INSTALACION DEL FOCO CON TABLERO DE BORNES
INSTALLATION AF SPOT MED UNDERPLADE
INSTALLASIONAV SPOT MED BASE

INSTALLATION AV SPOTLIGHT MED UTTAGSPLINT
MOHTAX BCTPOEHHOIO CBETWUIIbHUKA C YCTAHOBOYHOW KOPOBKOW
REH RS ST

4903 - 4906
4908 - 4909
4911 - 4912
4914 - 4915
4917 - 4918
4923 - 4924

4926 - 4927

art. 4900 - 4901 - 4902
- 4907

4910
4913
4916
4919

- 4925
- 4928




| Peresigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei caviindicatiin figura.
N.B.: Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.
GB Inordertotestthe product, it was fitted with the cables indicated in the figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.
F Pour des nécessités d'essai, le produit est fourni avec les cables indiqués dans la figure.
N.B.: Enlevez ces cables avant d'effectuer le cablage du produit.
D Aufgrundvon Prifungserfordermissenwurde das Produkt mitden aufder Abbildung ersichtlichen
Kabeln besttickt.
N.B.: Diese Kabel sind vor der Verkabelung des Produkts abzunehmen.
NL Zoalsvoordekeuring vereistis het productvoorzien van de in de afbeelding aangegeven kabels.
N.B.: Verwijder deze voordat u het product gaat bedraden.
E Debido aexigencias de ensayo, el producto hasido provisto de los cablesindicados enlafigura.
NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo del producto.
DK Med henblik pd afprgvning er produktet forsynet med ledningerne, somvistifiguren.
N.B.: Disse ledninger skal fjernes, inden produktet tilsluttes.
N For&kunne teste produktet, ble dette montert med kablene som indikeres péfiguren.
N.B.: Fjern disse kablene fa r produktet installeres.
S Pagrund av provkorningsskal har produkten forsetts med kablarna somindikerasifiguren.
OBS! Ta bort dessa kablar innan ledningsdragningen fér produkten gors.
RUS [ns TecTupoBaHus npubop ocHaLLEeH NpoBoAaMU, NokasaHHLIMU Ha CXeMe.
MPUMEYAHUE: OTcoeauHnTe 3TV NpoBofa nepes, MoHTaxom kabenenposoaku npubopa.
CN BRI RN RLIARRR™ R,
SER AT REBRUET , HEXLERg RS,

art. 4906 -4907 -4908 -4909
4910 - 4911 - 4912 - 4913
4914 - 4915 - 4917 - 4918
4919 -4923 -4924 - 4925

4926 -4927 -4928
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Perla corretta chiusura della basetta "B", posizionare i particolare come indicato in figura,
evitando laschiacciatura dei cavi elettrici.

GB Toclose the base "B" correctly, position the components as shown in the diagram, without
flattering the electrical wires.

-

Pourpermettre une fermeture correcte de lembase "B", positionnez les pieces commeiillustré
par lafigure en évitant d'ecraser les cables electriques.

D Zum korrekten SchlieBen der AnschluBdose "B" die Komponenten, wie in der Abbildung
veranschaulicht, anbringen, wobeiein Quetschen der elektrischen Kabel zu vermeidenist.

NL Voordejuiste aansluiting van de onderplaat"B"moeten de onderdelenworden geplaatatzoals
aangegeveninde afbeelding terwijl u erop letdat de electrische draden nietgekneld zitten.

m

Paraelcierre correcto de labase "B" colocar los detalles conforme indicalafigura evitando
elaplastamientode los cables eléctricos.

DK Pladen"B"lukkes som vistifiguren, og pas p&, atledningerne ikke kommeriklemme.

N For & lukke basen "B" riktig, posisjoner komponentene slik som vist i diagrammet, uten &
forstyrre de elektriske kablene.

S Forenkorrekt stangning av uttagsplinten "B" ska delen placeras enligt figuren. Undvik att
klammaelkablarna.

RUS [ns Toro, 4Tobbl NpaBrnbHO 3akpkITh kOpoBKy «Bx» ycTaHoBWUTE AeTanb, kak NOKas3aHo
Ha cxeme, uaberast 3aLeMIEHWN SNEKTPUHECKMX NPOBOAOB.

CN AEWRAKEB", WERMTRBRE TAFELL,

INSTALLAZIONE E SOSTITUZIONE DELLA LAMPADA
INSTALLING AND REPLACING THE LAMP
INSTALLATION ET REMPLACEMENT DE LA LAMPE
EINSETZEN UND AUSTAUSCHEN DER LEUCHTE
HET INSTALLEREN EN VERVANGEN VAN DE LAMP
INSTALACI" ONY REEMPLAZO DEL FOCO
INSTALLATION OG UDSKIFTNING AF LYSKILDEN
INSTALLERE OG SKIFTE LAMPEN
INSTALLATIONOCHBYTEAV LAMPA

MOHTAX 1 SAMEHA NAMMbI

RENEFRAR

Gliapparecchi munitidi questo simbolo, possono utilizzare soltanto lampade abassa pressione
oconvetrodiprotezione.

Fixtures marked with this symbol can only use low-pressure lamps or those with safety glass.
Lesappareils portantce symbole ne peuventmonter que des lampes basse pressionouavecverre
deprotection.

Beidenmitdiesem Symbolversehenen Leuchtenkénnennur Niederdrucklampen, oder Lampen
mitSchutzglas eingesetztwerden.

De apparaten metditsymbool kunnen alleenlampenmetlage drukof met protectieglasgebruiken.
Los aparatos que presentan este simbolo pueden usar Gnicamente [Amparas de baja presion
o con cristal de proteccion.

Apparater med dette symbol kan kun bruge lavtrykslamper eller lamper med beskyttelsesglas.
Apparatene som er utstyrt med dette symbolet kan bare bruke lavtrykkslyspeerer eller med
verneglass.

Endastlagtryckslampor ellerlampor med skyddsglas kan anvéandas pa utrustning fsrsedd med
dennasymbol.

RUS B npvibopax, nMetoLmnx Takyo MapkupoBKy, MOTYT NCMOMNb30BATLCS TONBKO

NaMnbl HA3KOTO AABNEHWSt UM NaMMbl C 3aLLUTHLIM CTEKMNOM.

CN BEAREMITE | RAEAREENF R WENITH,
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art. 4851-4852-4871-4872




art. 4853 -4854
4855 -4856
4873 -4874

ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO

ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTATION DU GROUPE OPTIQUE

AUSRICHTEN DES LAMPENANSCHLUSSES

HET RICHTEN VAN HET VERLICHTINGSARMATUUR
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHED

JUSTERING AV POSISJONEN PA DEN OPTISKE ENHETEN
RIKTNING AV OPTISKT RUM

OPUEHTALIUAA NTAMAOBOIO OTCEKA

SiEe S

ROSSO - RED
ROUGE - ROT
RODE - ROJO

N.B.: UTILIZZARE SOLTANTO LAMPADE DI COSTRUTTORI PRIMARI.
Sugliart. 4850 e 4870 utilizzare soltanto lampade dicroiche COOL BEAM.

GB N.B.: USE ONLY BULBS MADE BY PRIMARY MANUFACTURERS.
Forarticles 4850 and 4870, only use dichroic COOL BEAM series.

F N.B.: N'UTILISEZ QUE DES LAMPES PRODUITES PAR DES CONSTRUCTEURS DE
PREMIER ORDRE.
Pourlesart. 4850 et 4870, n'utilisez que des lampes dichroiques COOL BEAM.

D N.B.. VERWENDEN SIE AUSSCHLIESSLICH LAMPEN FUHRENDER MARKEN.
Die Artikel 4850 und 4870 diirfen nur mit OSRAM Kaltlichtspiegel-Lampen Serie COOL
BEAM bestiicktwerden.

NL N.B..GEBRUIK ALLEEN LAMPEN VAN EEN VOORAANSTAAND MERK.
Op art. 4850 an 4870 mogen alleen dichroic OSRAM lampen gebruikt worden van de
serie COOL BEAM.

E NOTA: USAR UNICAMENTE LAMPARAS DE FIRMAS CONOCIDAS.
Enlosart. 4850y 4870 usar Ginicamente las dicroicas COOL BEAM .

DK N.B.: BRUG KUN PRODUKTER FRA PRIMARE FABRIKANTER.
Paart. 4850 0g 4870 ma der kun anvendes dikroiske COOL BEAM lyskilder.

N N.B.: BRUK KUN PARER SOM ER LAGET AV PRIMARPRODUSENTER.
For artiklene 4850 0g 4870, bruk kun den dikroiske COOL BEAM-serien.

S OBS! ANVAND ENDAST LAMPOR AV KANT MARKE.
Anvand endast dikroiskalampor avtyp COOL BEAM for art. 4850 och 4870.
RUS TIPUMEYAHUE: WCIOMB30BATE TOMBKO fIAMITBI OT [IEFBOK/TACCHBIX
TIPOM3BOANTESIEN.
Ansa apT. 4850 1 4870 ncnonesayATe TONBKO AUMXpoMYHLIe namnel COOL BEAM.
CN 2REW RALEFXGEEN LB LT,
1E4850H48705= i L R AT LU M W &4T7aCOOL BEAM,

| llsimboloidentifica gliapparecchi muniti diaccenditore esterno allalampada.
Non installare lampade con accenditore incorporato.
GB The symbolidentifies luminaires fitted with an ignitor outside the lamp.
Do not install lamps with a built-in ignitor.
F Ce symboleidentifie les appareils munis d’'un amorceur externe al'ampoule.
Ne pas installer d’'ampoules avec amorceur incorporé.
D Mitdiesem Symbolwerden die Leuchten gekennzeichnet, deren Ziindgeratsich auBerhalb
des Leuchtmittels befindet.
Bestiicken Sie diese Leuchten nicht mit Leuchtmitteln mit eingebautem Ziindgerat.
NL Hetsymboolidentificeertde apparaten die zijn voorzien van een externe schakelaar van de lamp.
Installeer geen lampen met gei ncorporeerde schakelaar.
E Elsimboloidentificalos aparatos provistos de encendedor externoalalampara.
No instalar lamparas con encendedor incorporado.
DK Symboletangiver, atarmaturethar entaender, derer placeret uden for lyskilden.
Installer ikke lyskilder med indbygget taender.
N Symboletidentifiserer lysarmaturer som har entenning utenforlampen.
Ikke installer lamper med innebygd tenning.
S Symboleninnebér attutrustningenslampaar férsedd med externtéandare.

Montera inte lampor med inbyggd tandare.
RUS STa mapkupoBka 06o3HavaeT Npubopbl, YKOMMNEKTOBaHHbIE BHELLHWM BbiKlovaTenem

namnbi.
He ycTaHaBnMBaTh Namnbi CO BCTPOEHHBIM BKAIOHATENEM.
CN I SEN AT EIBEAMI ML SR
DRRBME AR

comeindicatoinfigura.

figure.

-

commeillustré.

Hilfe eines Werkzeugs so wie auf der Abbildung veranschaulicht.
gereedschapzoals aangegeveninde afbeelding.

como seindicaenlafigura.

vistifiguren.

vist pa figuren.

somindikerasifiguren.

€ BMHT MPU NOMOLLKM MHCTPYMEHTA, KaK NoKa3aHO Ha CXeme.

CN UBRHBEEE, ERURMETIRITE.

1P

Nellanecessita dibloccare completamente |'orientamento verticale, serrare con un utensile
GB Shoulditbe necessary to block the vertical adjustability, tighten with a tool as indicated inthe
Pour bloguer complétement I'orientation verticale, si nécessaire, serrez a l'aide d’un outil,
D Isteine komplette Arretierung der Senkrecht-Orientierung erforderlich, blockieren Sie diese mit
NL Alsde vertikale gerichtheid geblokkeerd moet worden gebruikt u voor het vastdraaien een
E Antelanecesidadde bloquear completamente laorientacién vertical, ajuste conunaherramienta
DK Hvisdenlodrette justering skal speendes fast, skal man udfgre stramningen med et veerktaj, som
N Hvisdetskulle veere ngdvendig & blokkere denvertikale justeringen, trekktil med verktay, slik som
s Omdetarnodvandigt att blockera den vertikala riktningen fullstandigt, dra &t med ettverktyg

RUS I'IpM HeOsXOﬂMMOCTM NONHOCTbIO 336ﬂ0KMpoEaTb BEPTUKanNbHYO OPUSHTALNIO 3aKPYTUT
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NL

DK

RUS

CN
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art. 4870-4871-4872
4873 -4874 -4900
4901-4902 -4903
4916

Gli apparecchi completi di trasformatore elettronico dimmerabile sono realizzati con
tecnologia IGBT, non possono essere quindi dimmerati con tecnologiaTRIAC.

The luminaires complete with a dimmable electronic transformer are made using IGBT
technology and cannottherefore be dimmed using TRIAC technology.

Lesappareils fournis avec transformateur électronique agradation sont réalisés avec techno-
logie IGBT; ils ne peuvent donc pas fonctionner avec des variateurs atechnologie TRIAC.

Die mit dimmerbarem, elektronischen Transformator versehenen Gerate wurden unter
Anwendung der IGBT-Technologie hergestellt; demnach kann fiir diese kein TRIAC-Dimmer
eingesetztwerden.

De apparatendie zijn uitgerust met elektronische transformator met dimmer zijn uitgevoerd
metIGBT technologie; zij zijn dus nietdimbaar met TRIAC technologie.

Los aparatos completos de transformador electrénico ajustable se han realizado con
tecnologial GBT yporlo tanto no pueden regularse contecnologia TRIAC.

Armaturer med elektronisk lysdeempende trasformator er udfgrt ved brug afIGBT teknologiog
kanikke deempes ved brug af TRIAC teknologi.

Armaturene inkluderer en elektronisk transformator som kan dimmes og erlagetmed IGBT-
teknologi og kan derfor ikke dimmes ved bruk av TRIAC-teknologi.

Utrustning forsedd med elektronisk transformator med dimmerfunktion &r tillverkade med
IGBT-teknologi. Dessa har foljaktligeningen dimmerfunktion med TRIAC-teknologi.

Magenus. yKOMNNEKTOBaHHbIE 3MEKTPOHHBIM  TPAHGHOPMATOPOM G HAGTPOWMKOI
MOLIHOCTW, W3rOTORMEHsl nNo  TexHonoruu IGBT (GunonapHeli TpaHsucTop ¢
M3ONMPOBAHHLIM 3aTBOPOM), CNEACBATENEHO VX MOLWHOCTE HE MOMKET HIaCTPAMBaTLEA
no TexHonorvii TRIAGC (CUMMETPUYHBIFA TPUOAHLIA TUPUCTOR).
WHYRTHNEFEERNEERERZRIFIGBTHAREIL , TR WEEATRIAC
FORKHTET

INSTALLAZIONE E SOSTITUZIONE DEL VETRO DI PROTEZIONE
INSTALLING AND REPLACING THEPROTECTION GLASS
INSTALLATION ET REMPLACEMENT DU VERRE DE PROTECTION
INSTALLATION UND AUSWECHSELN DES SCHUTZGLASES
HET INSTALLEREN EN VERVANGEN VAN HET PROTEKTIEGLAS
INSTALACION Y REEMPLAZO DEL CRISTAL DE PROTECCION
INSTALLATION OG UDSKIFTNING AF BESKYTTELSESGLAS
INSTALLERE OG SKIFTEUT BESKY TTELSESGLASSET
INSTALLATIONOCHBYTEAV SKYDDSGLAS

YCTAHOBKA U SAMEHA 3ALIMTHOIO CTEKNA

Bh P IR R SR

art.4828 - 4829 - 4830 -4831-4853 -4854 - 4855 - 4856
4861-4862 -4863 - 4864 - 4865 - 4866 -4873 -4874
4902 -4903 -4910 -4911-4912 - 4913 - 4914 - 4915

4916 -4918 - 4919 - 4925 - 4926 - 4927 - 4928

GB

NL

DK

CN

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO

TEMPERED SODA-LIME GLASS ]

VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE

NATRIUM-KALZIUM-GLAS

GETEMPERD NATRIUMKALKGLAS @
CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO

HARDET NATRONKALKGLAS L o) =
TEMPERERT KALK-NATRON-GLASS @
HARDAT KALK-SODAGLAS

3AKANEHHOE HATPUEBO-KANBLIMEBOE CTEKNO

SAILEEIRTE

Sostituire loschermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al costruttore.
Non utilizzare I'apparecchio senzalo schermo.

Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.

Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.
Remplacez|'écrande protectionendommagé en demandantau fabricantles spécifications
techniques correspondantes. N'utilisez pas I'appareil sans écran.

Attention aux objets craignant les rayons UV.

Einbeschadigter Schutzschirm muR ersetztwerden. Verlangen Sie vom Hersteller Angaben
hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen Schirm
eingesetztwerden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschadigt werden kénnten.

Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik hetapparaat niet zonder hetscherm.

Wees voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven kunnen
worden.

Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones técnicas
alfabricante. No utilizar el aparato sinla pantalla.

Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.
Udskiftenbeskadiget beskyttelsesskeerm; og sperg fabrikantentil rdds vedrarende de tekniske
detaljer. Brugikke armaturetuden skeerm.

Veer opmaerksom pé genstande, der kan nedbrydes af U.V. stréler.

Skiftut@delagte verneskjermer, be om tekniske spesifikasjoner fra produsenten. Ikke bruk
lysarmaturenuten skjermen.

Veer forsiktig med gjenstander som forringes ved eksponering for UV-straler.
Bytutskadade skyddsskarmar. Radfragatillverkaren omtekniska specifikationer. Anvéandinte
utrustningenutan skarmen.

Var forsiktig med féremal som kan skadas av UV .-strélar.

3ameHuTe NOBPEXAEHHBIA 3aLLUTHLIA 3KPaH, 3anpocuB Y NPOU3IBOANTENA TEXHUYECKUE
cneunduKaumm.

He ucnonbsoeate npubop 6es akpaHa.

OGpawaiite BHUMaHUe Ha NPEeAMEeTbl, KOTOPbIE MOryT 6bITb NOBPEXAEHbI NOA BO3
aevcteueM YO usny4yeHms.

—BIFEMRE S MR TAEEER, ARRESHTIUER,
BDERTRIP R,
EEIBLEFRIMERHBINAYR

art. 4826 - 4827
4857 -4858
4859 -4860
4906 -4907
4908 -4909
4917 - 4923

4924

art. 4826 -4827
4857 -4858
4859 -4860
4906 -4907
4908 -4909
4923 -4924




INSTALLAZIONE DEGLI ACCESSORI
INSTALLING THE ACCESSORIES
INSTALLATION DES ACCESSOIRES
INSTALLATION DER ZUBEHORTEILE

HET INSTALLEREN VAN DE ACCESSOIRES
INSTALACION DE ACCESORIOS
INSTALLATIONAF TILBEHZ R
INSTALLERING AV TILBEH@ RET
INSTALLATIONAV TILLBEHOR

MOHTAX BCMOMOIATENbHbIX KOMANEKTYIOWWX
HitFehzede

art. 4850 -4870

Firo art. 9538
Filter
Filtre
Filter
Filter
Filtro
ART. o <y art. 9536 - 9541
s O
i
153
g 3 2| R | uv | art. art. art.
8§53
4826 | 9537 | - | o542 | 9540 | o534 9530 9513
4827 | o537 | - [osa2| - 9534 9530 9513
4828 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
4820 | 8784 | - | osaz| - 9535 9531 -
4830 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
4831 | 8784 | - | o543 | - 9535 9531 -
4850 | 9536 | 9541 | - | 9538 | 9532 9528 }
4851 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 }
4852 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 )
4853 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4854 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4855 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4856 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4857 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513 =
4858 | 9537 | - | 9542 | - 9534 9530 9513
4859 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513 lﬁ‘
4860 | 9537 | - | 9542 | - 9534 9530 9513 g . — [T §
4861 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 - FE
4862 | 8784 | - | 9543 ; 9535 9531 - / \
2863 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
4864 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
2865 | 9544 | - - - 9535 9531 - art. 4850 - 4870
2866 | 9544 | - ; ; 9535 9531 - ‘
4870 | 9536 | 9541 | - | 9538 | 9532 9528 - 1
4871 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
2872 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4873 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4874 | 8782 | 8786 | - } 9533 9529 -
2900 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
2001 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
2902 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
2903 | 8782 | 8786 | - } 9533 9529 -
2906 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
2907 | 9537 | - | 9542 | - 9534 9530 9513
2908 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513 art. 9528
2909 | 9537 | - | 9542 | - 9534 9530 9513
2900 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
2911 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
290 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
2913 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
29% | 9544 | - ; ; 9535 9531 -
295 | 9544 | - : : 9535 9531 -
295 | 8782 | - - - 9533 9529 -
2917 | 9537 | - | 9542 | - 9534 9530 -
29018 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
2901 | 87ea | - | 9543 | - 9535 9531 -
2923 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
2924 | 9537 | - | 9542 | - 9534 9530 9513
2925 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
2926 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
2927 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
2908 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -




art. 4850
4870

art. 4851-4852
4871-4872
4900 -4901

art. 9539

art. 4853 -4854 -4855
4856 -4873 -4874
4902 -4903 -4916

art. 8782
8786

art. 4853 -4854 -4855
4856 -4873 -4902

art. 9539

/C/f\ — art. 4826
- 4857

4859

A\ — 4906

4908
4923
M

art. 9540

Perinstallare I'art. 9540, utilizzare i particolari "M" inclusi nella confezione.
Toinstallart.9540, use parts "M"included in the packaging.

Pour installer I'art. 9540, utilisez les piéces "M" comprises dans I'emballage.

Zur Installation des Art. 9540 sind die im Beipack befindlichenTeile "M" zu verwenden.
Voor hetinstallerenvanart.9540 gebruiktu de bijgeleverde onderdelen"M".
Parainstalarelart. 9540, utilice las piezas "M" incluidas en el embalaje.
Tilinstallation af art. 9540 skal man bruge delene "M", der falger med i pakningen.
Fordinstallere art. 9540, bruk delene "M" som er inkluderti pakken.

For attinstallera art. 9540, anvéand delarna "M" som ingdr i férpackningen.

[nsa yctaHoeku apT. 8540 ncnonbayite getany "M", Bxogsiume B KOMNIEKT.

Ricart. 954081, {ER SIEMRI M TH.

art. 4826 -4827

art. 9537 4857 -4858
9542 4859 -4860
4906 -4907
4908 -4909
4917 - 4923
4924

art. 4826 -4827 -4828 -4829 -4830 -

4831

4851- 4852 -4853 -4854 -4855 - 4856
4857 - 4858 -4859 -4860 -4861-4862
4863 -4864 -4865 -4866 -4871-4872
4873 -4874-4900-4901-4902 -4903
4906 -4907 -4908 -4909 -4910 -4911
4912 - 4913 - 4914 - 4915 - 4916 - 4917
4918 -4919 -4923 -4924 - 4925 - 4926

: : 4927 -4928

art. 9529
9530
9531




art.4826 -4827 -4828 -4829 -4830 -4831
4851-4852-4853 -4854 -4855 -4856
4857 -4858 -4859 -4860 -4861-4862
4863 -4864 -4865 -4866 -4871-4872
4873 -4874 -4900-4901-4902-4903
4906 -4907 -4908 -4909-4910 -4911
4912 - 4913 - 4914 - 4915 - 4916 - 4917
4918 -4919 -4923 -4924 - 4925 - 4926

4927 -4928

art. 9533 -9534-9535

art. 4828 -4829
4830 -4831

art. 8784 4861-4862
9543 4863 -4864

4912 - 4913
4918 - 4919
4925 -4926
4927 -4928

4910 - 4911
i
\_=»
\

art. 4828
4830
4861
4863
4910
4912
4925
4927

art. 8795
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E
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S
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art. 4865 -4866
4914 - 4915

N.B.: Per installare I'art. 9544, non utilizzare i particolari "A" e "B".

N.B.: Toinstall art. 9544, do not use parts "A" and "B".

N.B.: Pour installer I'art. 9544, n'utilisez pas les piéces "A" et "B".

N.B.: Beider Installation des Art. 9544 sind die Teile "A" und "B" nicht zu verwenden.
N.B.:Voorhetinstallerenvanart. 9544 gebruiktu de onderdelen"A"en"B".
NOTA: Parainstalar el art. 9544, no utilice las piezas "A"y "B".

N.B.: Tilinstallation af art. 9544 m&man ikke anvende delene "A" og"B".

N.B.: For dinstallere art. 9544, ikke delene "A" og "B".

OBS! Férattinstalleraart. 9544, anvand inte delarna "A" och "B".
NPUMEYAHUE:Qns yctaHoBku apt. 9544 He ucnonbayiite getanu "A" n "B".
AR RiEart 954401, ENERTH AT B,

art. 9544

Perinstallare I'art. 9544, utilizzare i particolari "C" inclusi nella confezione.
Toinstallart. 9544, use parts "C"included in the packaging.

Pour installer I'art. 9544, utilisez les pieces "C" comprises dans I'emballage.

Zur Installation des Art. 9544 sind die im Beipack befindlichen Teile "C" zu verwenden.
Voor hetinstallerenvanart. 9544 gebruiktu de bijgeleverde onderdelen“C".
Parainstalar elart. 9544, utilice las piezas "C" incluidas en el embalaje.
Tilinstallation af art. 9544 skal man bruge delene "C", der fglger med i pakningen.
Fordinstallere art. 9544, bruk delene "C" somer inkluderti pakken.

For attinstallera art. 9544, anvand delarna "C" som ingar i férpackningen.

Lns ycraHoeky apT. 9540 ucnonbayitTe getanu " G", BXxoasiuMe B KOMMIEKT.

Rikart. 95408, EABRAM C M.

art. 8782 -8786 -9536 - 9538
9539 -9541-9544

L'uso degliaccessori, conferisce allapparecchioil grado di protezione IP40.

The use of accessories gives the appliance an IP40 degree of protection.

L'utilisation des accessoires confere al'appareil I'indice de protection IP40.

Durch Verwendung des Zubehors kann der Beleuchtungskdrperin SchutzartIP40 - eingestuft
werden.

Hetgebruik van de accessoiresverleentaan hetapparaatde protectiegraad IP40.
Elusodelos accesorios determins un aparato congrado de proteccién IP40.

Brug aftilbeher giverarmaturet beskyttelsesgraden 1P40.

Bruk av tilbehgr gir apparateten beskyttelsesgrad p& IP40.

Anvandning av tillbehér galler utrustning med skyddsgrad IP40.

B cnydvae ucnonb3oBaHMsA BCoMOraTenbHbLIX AeTanel uafenuio NpucBansaeTcs Knacc
anexkTpobesonacHocTh 1P40.

FCAE YT IPAO BRI FRE fRIE. 30




art. 4826 -4827
4857 -4858
4859 -4860
4906 -4907
4908 -4909
4923 -4924

art. 9513

GB

NL

DK

RUS

CN

IIfunzionamento dei prodotti € garantito solo con l'utilizzo di binari ed accessoriiGuzzini
Correctproductoperationis only guaranteed ifiGuzzinitracks and accessories are used.
Le fonctionnement des produits n'estgaranti qu'en cas d'utilisation de rails etaccessoires
iGuzzini

Die Funktion der Produkte istnur mitdem Einsatz von Schienenund Zubeh6r iGuzzini
gewahrleistet

De werking van de producten wordtalleen gegarandeerd bij het gebruik van iGuzzinirails
enaccessoires.

Elfuncionamiento de los productos se garantiza solamente si se utilizan railes y accesorios
iGuzzini.

Produktet er kun garanteret med brug afiGuzzini-skinner og -udstyr.

Produktenes korrekte driftgaranteres bare ved bruk av spor og tilbehgr fraiGuzzini
Produkternas funktion garanteras endastvid anvandning av spar och tillbehér franiGuzzini

DYHKUHOHAPOBAHWE NPOAYKTOB rapaHTUPOBAHS TOMBKO NPU ASNANLACBAHAW GUHaPYeR 1
akceccyapop iGuzzini.

R ERETREEFER Guzzni NBERRAFTENR T THMIE.

GB

NL

DK

RUS
CN

d...mb

Rispettare la distanza minima dall'oggetto illuminato, misurata lungo l'asse ottico della
lampada.
Respectthe minimum distance fromthe illuminated object, measured along the optical axis of the

lamp.
Respectez la distance minimum de I'objet éclairé, mesurée le long de I'axe optique de la
lampe.

Halten Sie bitte den langs zur optischen Achse der Leuchte gemessenen Mindestabstand zum
beleuchteten Gegenstandein.

Respecteer de minimum afstand van hetverlichte object, gemeten langs de optische asvan de
lamp.

Respetar la distancia minimarespecto del objeto iluminado, medida alo largo del eje éptico
delaldmpara.

Minimumsafstandentil detoplyste objekt skal overholdes, maltlangs lyskildens optiske akse.
Overhold minsteavstanden fraden opplyste gjenstanden, méltlangs den optiske aksentillampen.
Respektera minimiavstandet fran det belysta foremalet, uppmatt langs lampans optiska axel.

Cobnioaaiite MUHUManNLHOE PAcCTOsIHUE OT OCBELLeHHOTo 06LekTa, U3MepeHHoe BAOSb
ONTUYECKON OCK Namnbl.

RIFERIRIRIE LR R SR B R/ RER.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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LE PERROQUET

@89 mm ke
@ 156 mm sto
@162 mm Lo
@214 mm Lo

HPTACR!
0y Caa T 1A YT leadl 1aa Al flaca (S Y

el e g ladaes Cay L lagderl)
ATTENZIONE:

LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

"IP40" jMiaydAjles Ax )3 aa  "LEPERROQUET" & i LS (a5 S idandla

EAEKVPAPEQ g A
N.B.: L'installazione deglispotdellaserie"LE PERROQUET" con grado di protezione " IP40"
é consentitasoltantoin ambientiinterni.

N.B.: The spotlightsinthe"LE PERROQUET" series with an "IP40" degree of protection may
only beinstalledindoors.

NOTA: La instalacién de los proyectores de la serie "LE PERROQUET" con grado de
proteccion "1P40" se permite solamenteeninteriores.
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el art. 4826 -4827 - 4828 - 4829 -4830 -4831-4857
4858 -4859-4860-4861-4862 -4863 -4864

4906 -4907 -4908 -4909 -4910 -4911- 4912

4913 -4917 - 4918 - 4919 - 4923 - 4924 - 4925

4926 -4927 -4928
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;\:\MY!:\A:}SM&ALJ\AA +5%
Le condizioni ottimali di funzionamento dell'apparecchio sono garantite soltanto per
oscillazioni dellatensione d'alimentazione del + 5 %rispetto al valore nominale.

GB Optimal working conditions of the fitting can only be guaranteed for supply voltage oscillations
of +5% comparedtothe rated value.

E Lascondicioneséptimasde funcionamiento delaparato se garantizan solamente paraoscilaciones
de latension de alimentaciénde + 5% respecto al valor nominal.

INSTALLAZIONE SU BINARIO
TRACK INSTALLATION
INSTALACION SOBRE RAIL

auall
ART MR94
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INSTALLAZIONE DELLO SPOT CON BASETTA
INSTALLATION OF SPOT WITH BASE

INSTALACION DEL FOCO CON TABLERO DE BORNES

—auall art. 4900 -4901-4902
4903 -4906 -4907
4908 -4909 -4910
4911- 4912 - 4913
4914 - 4915 - 4916
4917 - 4918 - 4919
4923 -4924 -4925
4926 -4927 -4928

el Al COUSH 4hae 3 il LAY Chagy
el a3 Jib COLSY o3 3 r3dasSla

| Peresigenze dicollaudo, il prodotto é stato munito dei caviindicatiin figura.

N.B.: Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.

GB Inordertotestthe product, itwas fitted with the cables indicated inthe figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.

E Debidoaexigencias de ensayo, el producto hasido provisto de los cablesindicados enlafigura.
NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo del producto.

e LS e ) au maaall JUAL w saclil @Y
O sl (8 e

| Perlacorrettachiusura dellabasetta "B", posizionare i particolare come indicato in figura,
evitando la schiacciatura dei cavielettrici.

GB Toclosethe base "B" correctly, position the components as shown inthe diagram, ~ without
flattering the electrical wires.

E Paraelcierre correcto de labase "B" colocar los detalles conforme indica lafigura evitando

elaplastamiento de los cables eléctricos.

;
Aalll Jlasind 5 S 5
INSTALLAZIONE E SOSTITUZIONE DELLA LAMPADA

INSTALLING AND REPLACING THE LAMP
INSTALACION Y REEMPLAZO DEL FOCO

82 mm
D8 —mi P
mm |

art. 4906 -4907 -4908 -4909
auall 4910 - 4911- 4912 - 4913
4914 - 4915 - 4917 - 4918

4919 -4923 -4924 - 4925

4926 -4927 -4928

& il pladind dadd Lgi€ay ja )Ml 12a L@_\k-_ ) o M
ALl s ) L A Sl ) (sl dazuall

| Gliapparecchi munitidi questo simbolo, possono utilizzare soltanto lampade abassa pressione
oconvetrodiprotezione.

GB Fixtures marked with this symbol can only use low-pressure lamps or those with safety glass.

E Los aparatos que presentan este simbolo pueden usar tinicamente ldmparas de bajapresién o
concristal de proteccion.

sy all art. 4851-4852 -4871-4872

X
X

31 o)) art. 4853 -4854
4855 -4856

4873 -4874




ROSSO - RED
ROUGE - ROT
RODE - ROJO

90
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e Ay me IS HE (e Slial dadd Jeatind 13asMa
I N.B.: UTILIZZARE SOLTANTO LAMPADE DI COSTRUTTORI PRIMARI.
GB N.B.: USE ONLY BULBS MADE BY PRIMARY MANUFACTURERS.
E NOTA: USAR UNICAMENTE LAMPARAS DE FIRMAS CONOCIDAS.

2 lea g ped Y sl B jeal ) e iy
Aalll s Jlesy)
el lea et A Cilualll oS i a8 Y

| Ilsimbolo 1dentitica gliapparecchimunitidi accéndaitore esterno allalampada.

Non installare lampade con accenditore incorporato.

GB Thesymbolidentifies luminaires fitted with an ignitor outside the lamp.
Do not install lamps with a built-in ignitor.

E Elsimboloidentificalos aparatos provistos de encendedor externo alalampara.
No instalar lamparas con encendedor incorporado.

H <

o 4aa all L_nlsgyztgla.“ L'L\;:.J\.J}cdsal\\uﬁwﬁhss‘i
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Nellanecessita dibloccare completamente I'orientamento verticale, serrare con un utensile
comeindicatoinfigura.

GB Shoulditbe necessaryto block the vertical adjustability, tighten with a tool asindicated inthe
figure.

m

Antelanecesidad de bloquear completamente laorientacion vertical, ajuste con unaherramienta
como seindicaenlafigura.

- “
ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO

ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY

ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

ai all art. 4870 -4871-4872
4873 -4874 -4900
4901-4902 -4903
4916

& CIGBT Cla dsiSiihand pie siian o oo suall 308 (ST ALE y 0 S J ey 825 Jall 3 5621

. TRIAC S sl 5iS8 akaid ¢ gl 30 (it (K ¥ Ml

| Gli apparecchi completi di trasformatore elettronico dimmerabile sono realizzati con
tecnologia GBT, non possono essere quindidimmeraticontecnologia TRIAC.

GB Theluminairescompletewith adimmable electronic transformer are made using IGBT technology
and cannottherefore be dimmed using TRIAC technology.

E Los aparatos completos de transformador electrénico ajustable se han realizado con
tecnologialGBTy porlotanto no pueden regularse contecnologia TRIAC.

laall #la ) Jaiiul g S 5
INSTALLAZIONE E SOSTITUZIONE DEL VETRO DI PROTEZIONE

INSTALLING AND REPLACING THE PROTECTION GLASS
INSTALACIONY REEMPLAZO DEL CRISTAL DE PROTECCION

s~V sopaLME zlas
VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO
TEMPERED SODA-LIME GLASS
CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO

-

oo O Al Clagaanll allad g AR Alead) LELE Jaiy o8
398 A Lguim jai e paliall Calad (o ya jal

- sl
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| Sostituire lo schermo diprotezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al costruttore.
Non utilizzare I'apparecchio senzalo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dairaggi U.V. .

GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do notuse the luminaire withoutthe screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

m

Sustituirla pantallade proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones técnicas
alfabricante. No utilizar el aparato sinla pantalla.
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.




INSTALLAZIONE DEGLI ACCESSORI
INSTALLING THE ACCESSORIES
INSTALACION DE ACCESORIOS
_).-.ﬂa - Filtro
Filter - Filtro
Art.
—auall|l 238
i all art.4828-4829 - 4830 - 4831- 4853 - 4854 - 4855 - 4856 ART. g‘_§
4861-4862 - 4863 - 4864 - 4865 - 4866 - 4873 - 4874 83
4902 - 4903 - 4910 - 4911- 4912 - 4913 - 4914 - 4915 3
4916 - 4918 - 4919 - 4925 - 4926 - 4927 - 4928 ’15
A8 | LR | UV | art
Caiall
4826 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
4827 | 9537 | - [ osa2 | - 9534 9530 9513
4828 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
4829 | 8784 | - | osaz| - 9535 9531 -
4830 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
4831 | 8784 | - |omaz| - 9535 9531 -
4850 | 9536 | 9541 | - | 9538 | 9532 9528 -
4851 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4852 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4853 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4854 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4855 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4856 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4857 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
4858 | 9537 | - |9sa2 | - 9534 9530 9513
4859 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
4860 | 9537 | - |9sa2 | - 9534 9530 9513
4861 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
8l art.4826 -4827 4862 | 8784 - 9543 - 9535 9531 -
4857 -4858 4863 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
oo s 1864 | 8788 | - |43 | - 9535 9531 -
4908 -4909 4865 | 9544 - - - 9535 9531 -
4917 - 4923 4866 | 9544 | - - - 9535 9531 -
4924 4870 | 9536 | 9541 | - | 9538 | 9532 9528 -
4871 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4872 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4873 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4874 | 8782 | 8786 | - - 9533 9529 -
4900 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4901 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
4902 | 8782 | 8786 | - | 9539 | 9533 9529 -
2903 | 8782 | 8786 | - - 9533 9529 -
2906 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
2007 | 9537 | - | 9542 | - 9534 9530 9513
2908 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
2909 | 9587 | - | 9542 | - 9534 9530 9513
2910 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
som | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
auallart. 4826 - 4827 2012 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
4857 -4858
4650 -4860 2913 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
4906 -4907 2012 | 9544 | - - - 9535 9531 -
jggg ; iggi 2015 | 9544 | - - - 9535 9531 -
2916 | 8782 | - - - 9533 9529 -
2017 | 9837 | - | 9542 | - 9534 9530 -
2018 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
2010 | 8784 | - | 9543 | - 9535 9531 -
2923 | 9537 | - | 9542 | 9540 | 9534 9530 9513
2924 | 9587 | - | %42 | - 9534 9530 9513
2925 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
2926 | 8784 | - | 943 | - 9535 9531 -
2027 | 8784 | - | 9543 | 8795 | 9535 9531 -
5 [4ses |87 | - [43| - 9535 9531 -
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art. 9540
Cauall

B . 9540 a8 5 Aalll o Al Jada saad il "M salél Jeatiid
| Perinstallare I'art. 9540, utilizzare i particolari "M" inclusi nella confezione.

GB Toinstallart.9540, use parts "M"included in the packaging.
E Parainstalarelart. 9540, utilice las piezas "M" incluidas en el embalaje.
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| N.B.: Perinstallare I'art. 9544, non utilizzare i particolari "A" e "B".
GB N.B.:Toinstall art. 9544, do not use parts "A" and "B".
E NOTA: Parainstalar el art. 9544, no utilice las piezas "A"y "B".

suall grt. 9544

Cauall art. 8782-8786-9536 - 9538
9539 -9541-9544

£ (e PR Z;JA JLPJ\L.}L:_J JLPJ\ i 3 laas
A

I N.B.:Gliaccessoriconferiscono all'apparecchio il grado di protezione IP40.
GB N.B.:Accessory give the appliance an IP40 degree of protection.
E NOTA:Losaccesorios determinan el grado de proteccién del aparato IP40.

auall art. 4826 -4827
4857 -4858
4859 -4860
4906 -4907
4908 -4909
4923 -4924

e IGUZZINi £65 o cala2og dSw Jlotswl S5 oo Jodd coloiill Jfoe gaay
| lIfunzionamento dei prodotti & garantito solo con I'utilizzo di binari ed accessoriiGuzzini
GB Correctproduct operationis only guaranteed ifiGuzzinitracks and accessories are used.

m

Elfuncionamiento de los productos se garantiza solamente si se utilizan railes y accesorios

iGuzzini.
d...mf

e oA i pall AS 5 e Alaall (e Y1 2l o
odll A3 Hal el s e

Rispettare la distanza minima dall'oggetto illu?ninalo, misurata lungo l'asse ottico della
lampada.

GB Respectthe minimum distance from the illuminated object, measured along the optical axis of
thelamp.

m

Respetarladistanciaminimarespecto del objetoiluminado, medidaalolargo del eje 6ptico de

laldampara.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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| |NSTALLA:|'|ESTAND ADAPTER . |NSTALLA:|'|ESTAND ADAPTER
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INSTALLASJONSPOSISJON FQR ADAPTER INSTALLASJONSPOSISJON FQR ADAPTER
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IGuzzini
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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